



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΙΚΡΑΣ-ΘΕΡΜΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 14 ΧΛΜ ΜΙΚΡΑ ΘΕΡΜΗΣ - 57001
Τηλέφωνο: 2310471350
Email: mail@2lyk-mikras.thess.sch.gr

Αρ. πρωτ.: 70

Θέρμη, 26/01/2023

ΠΡΟΣ ΔΔΕ ΑΝ.ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΘΕΜΑ : ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ ΧΩΡΙΑ ΤΗΣ ΚΑΤΩ ΙΤΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΣΙΚΕΛΙΑΣ

Το 2^ο ΓΕΛ Μίκρας-Θέρμης, σύμφωνα με την 20883/ΓΔ4/13-02-2020 Υ.Α., ΦΕΚ 456 τ. Β'/13-02-2020, άρθρο 14, προκειμένου να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική μετακίνηση στο πλαίσιο της αδελφοποίησής του με το Λύκειο Istitudod' IstruzioneSuperiore "LuigiNostro - LeonidaRepaci", VillaSanGiovanni (Καλαβρία - Ιταλία), καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο έως και την Τετάρτη 1Φεβρουαρίου 2023, 12:00 με τις προδιαγραφές που παρατίθενται.

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: Καλαβρία, Σικελία

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Δευτέρα 13 Μαρτίου 2023 έως Κυριακή 19 Μαρτίου 2023, με τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις (2 βράδια στο Ρήγιο και 2 βράδια στη Σικελία)

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ: 40 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ: Ξενοδοχεία 4* στο Ρήγιο και 3*στην Κατάνια με πρωινό ή και ημιδιατροφή (τα ξενοδοχεία να βρίσκονται **ΚΟΝΤΑ** στο κέντρο των πόλεων)

ΔΩΜΑΤΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ: 2κλινα και 3κλινα με κλιματισμό και πλήρη εξοπλισμό. Τα δωμάτια να είναι όλα συγκεντρωμένα στον ίδιο όροφο. Τα τρίκλινα δωμάτια να διαθέτουν κρεβάτια και **όχι ράντζο ή καναπέ.**

ΔΩΜΑΤΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: μονόκλινα διεσπαρμένα μεταξύ των μαθητών

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: Δύο διανυκτερεύσεις στο Ρήγιο. Επίσκεψη στην κωμόπολη Villa San Giovanni, όπου βρίσκεται το σχολείο αδελφοποίησης, στην Σκύλλα, στη Σεμινάρα, στη Μπόβα Μαρίνα.

Δύο διανυκτερεύσεις στην Κατάνια κι επίσκεψη στη Μεσσίνα, Ταορμίνα, Συρακούσες, Ορτύγια. Κατά την επιστροφή να γίνει ενδιάμεση στάση στο Αλμπερομπέλο και στον Τάραντα.

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ:

α. Ακτοπλοϊκώς: Οι καμπίνες δεν κρίνονται απαραίτητες, αν ο χρόνος μετακίνησης είναι μικρότερος από 10 ώρες

β. Οδικώς: Λεωφορείο το οποίο θα είναι αποκλειστικά στη διάθεση των μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους στη διάρκεια της εκδρομής

ΑΡΧΗΓΟΣ: Θα συνοδεύει τους εκδρομείς καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής και θα υπάρχει **ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΟΣ ΤΟΠΙΚΟΣ ΞΕΝΑΓΟΣ** για κάθε ξενάγηση στις δύο περιοχές (Καλαβρία και Σικελία).

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: Το γραφείο θα πρέπει να διαθέτει ασφαλιστική σύμβαση αστικής ευθύνης διοργανωτή και ατομικής ταξιδιωτικής κάλυψης, συμπεριλαμβανομένης της πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και πρόσθετης κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές σε όλη τη διάρκεια του προγράμματος ή και επιστροφής με επείγουσα αεροπορική μεταφορά στη Θεσσαλονίκη εφόσον απαιτηθεί.

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ ΤΕΛΗ:(για μεμονωμένες ακυρώσεις) Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή (που δεν οφείλεται σε ασθένεια ή άλλο λόγο ανωτέρας βίας), εφόσον δεν αντικατασταθεί από άλλον μαθητή, στον οποίο θα έχει εκχωρήσει τη θέση του.

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ: Η προσφορά θα πρέπει να αναφέρει την καταληκτική ημερομηνία κατά την οποία θα πρέπει να ενημερωθεί το πρακτορείο από το σχολείο για τον κατά προσέγγιση αριθμό ατόμων που θα συμμετάσχουν στην εκδρομή και το ποσοστό απόκλισης που μπορεί να υπάρξει μετά την ημερομηνία αυτή, προκειμένου να μην επιβληθούν ακυρωτικά τέλη.

ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Σαφής υπολογισμός (α) του συνολικού κόστους της εκδρομής (με όλους τους φόρους και τα τέλη, σαφής αναφορά και στον φόρο διαμονής στο ξενοδοχείο) (β) αναλυτικά υπολογισμός του κόστους για κάθε υπηρεσία που παρέχεται (γ) της τελικής τιμής ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου του κόστους συμμετοχής των συνοδών καθηγητών και (δ) έκδοση ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή.

ΠΟΙΝΙΚΗ ΡΗΤΡΑ: Το ¼ του συνολικού ποσού της εκδρομής θα αποτελεί και την ποινική ρήτρα που θα καταβληθεί στο έπακρον μόνο εφόσον τηρηθούν τα συμφωνηθέντα της Σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή.

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής, υπεύθυνη δήλωση διαθεσιμότητας των δωματίων στα προτεινόμενα ξενοδοχεία και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και εγγυητική επιστολή διεξαγωγής της εκδρομής και άδεια λειτουργίας σε ισχύ καθώς και επικυρωμένο αντίγραφο αυτών.

Η προφορά θα πρέπει επιπλέον να περιέχει:

1. Συνημμένη υπεύθυνη δήλωση του νόμου 1599/86 του ιδιοκτήτη πρακτορείου ότι «τα οχήματα που θα χρησιμοποιηθούν για τις μετακινήσεις των μαθητών πληρούν όλες τις προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας σχετικά με την καταλληλότητα, τις άδειες κυκλοφορίας, τις ζώνες ασφαλείας, τους ταχογράφους, τους πυροσβεστήρες, τις λοιπές προδιαγραφές έλεγχου ΚΤΕΟ, και κάθε άλλο θέμα που εμπίπτει στη σφαίρα της ασφάλειας και τεχνικής επάρκειας τους, καθώς και ότι το πρακτορείο τηρεί τις προϋποθέσεις νόμιμου ωραρίου των οδηγών των οχημάτων οι οποίοι διαθέτουν την απαραίτητη άδεια οδήγησης.
2. Αντίγραφο των αδειών κυκλοφορίας των οχημάτων, πιστοποιητικά τελευταίου τεχνικού ελέγχου, αποδεικτικά ελέγχου ΚΤΕΟ.
3. Αντίγραφο της ασφαλιστικής σύμβασης ευθύνης διοργανωτή και ταξιδιωτικής κάλυψης ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και κάλυψης εξόδων όπου θα εμφανίζονται με σαφήνεια τα καλυπτόμενα ποσά.

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ:

- Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας, δε θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών και εφόσον το γραφείο έχει εισπράξει χρήματα υποχρεούται σε επιστροφή. Αναλόγως, σε περίπτωση ασθένειας ή ανωτέρας βίας που αφορά μαθητή ή συνοδό, αυτός και το σχολείο θα απαλλάσσεται από οποιαδήποτε οικονομική υποχρέωση αφορά την εκδρομή.
- Εφόσον η προσφορά δεν περιέχει τα απαιτούμενα κατά την παρούσα στοιχεία, θα θεωρείται άκυρη και δε θα λαμβάνεται υπόψη.
- Οι μετακινήσεις θα γίνονται με πολυτελή και κλιματιζόμενα λεωφορεία, που θα πληρούν όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας σχετικά με την καταλληλότητα. Το ταξιδιωτικό γραφείο θα φροντίσει να αναρτηθεί στα οχήματα ευανάγνωστη πινακίδα με την ένδειξη «Σχολική

Εκδρομή- όνομα σχολείου» σε εμφανή σημεία στο πρόσθιο και οπίσθιο μέρος του οχήματος, η οποία θα διατηρηθεί έως το τέλος της εκδρομής.

Κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου, εκτός από την οικονομική προσφορά, είναι η ασφάλεια των μαθητών μας και η αξιοπιστία του πρακτορείου, όπως προκύπτει από την εμπειρία και τη φήμη του.



Ο ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΚΩΝΣΤ. ΜΗΤΟΣ